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Feladat

Adott egy sulyozott (>0), iranyitott G grdaf (TPont tipusu és legfeljebb 20 darab ponttal). Az aldbbi
részfeladatokat magoldo programmal dolgozza f6l a grdfot. A grafot fajlbol kell beolvasni. Az
eredmények fajlba, ill. képernyore irandok, megadott formatumban. Minden részfeladatot a
részfeladat betiijelét tartalmazo sora vezeti be.

a. Beolvassa a megadott nevd (*.be), ,,szintaktikusan” helyes fajlbol a grafot!

Megjeleniti a graf csticsmatrixat a képernyén és a fajlban!

c. Megkeresi az osszes, ,,forras” tulajdonsagu csucsat, és megadja a forrasonként ,,beléle kifo-
lyo” 6sszmennyiséget! (Egy csucs akkor forras tulajdonsagu, ha nem izolalt és Be-foka 0.)

d. Eldonti, hogy a forrasok , kifeszitik-e” a grafot, azaz minden pontba (ami nem forras) el lehet-e
jutni valamelyik forrasbol. Ha nincs forras, akkor a valasz: ,,NINCS FORRAS”, ha van és kifeszitik,
akkot ,,TGAZ”, kilénben ,,HAMTS”.

e. Szétvalogatja a pontokat ,forras-szert”, ,,nyel6-szerl” és ,,tovabbité” pontokra. ,,Forras-szer” az
a pont, amely belefolyé mennyisége kisebb, mint a kifolydé; ,,nyel6-szer”, amelybdl kevesebb
aramlik ki, mint be; az ,,atfoly6” pontnal a be- és kifolyd mennyiség megegyezik.

Bemenet (text-fajl: graf0.be):

1.sor: P E, P a graf pontjainak (>0), £ az éleinek a szama,
koztik egy szokoz (a példaban 9, ill. 8).

2.E+1. sor: a graf 1.8, élének végpontjai
(a pontokat azonositjuk indextikkel) és
sulya, koztik egy-egy szokoz.
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1. Abra

Kimenet (text-fajl: graf0.ki, vele azonos szerkezeti és tartalmu a képernydoutput):

1. sor: a B részfeladatot bevezets sor: B

2..P+1. sor: a csicsmatrix P db sora (most 9), soronként P db
értékkel, amelyeket szokoz valaszt el; a kapesolat hianyat
jelolje a pont karakter.

B

P+2. sor: a C részfeladat bevezets sora: C

P+3. sor: forrasok szama (Db)

P+4..P+4+Db-1. sor: az egyes forraspontok (indexe) és kifolyo
Osszmennyiség,

P+4+Db. sor: a D részfeladat bevezets sora: D

P+5+Db. sor: a D részfeladat valasza

P+6+Db. sor: az E feladat bevezetd sora: E

P+7+Db. sor: a , forras-szerliek” szama és indexeik (sz6kozzel
elvalasztva

P+8+Db. sor: a ,,nyel6-szertiek” szama és indexeik

P+9+Db. sor: az ,,atfolyok” szama és indexeik

2. abra
Felhaszndlhatja a sajat grdf- és egyéb unitjdt, de tigyelnie kell, hogy az esetleg mdar meglévé graf-
beolvaso eljaras pontosan a fentebb megadott szerkezetben olvassa a fajlt; tovabba —vélhetéen— ki kell
egészitenie hasznos miiveletekkel. A graf (és mds adatszerkezetek) dbrdzoldsat és kezelését végzo
miiveletek onallo unit-(0k)ba célszerii szervezni!
Ha valamelyik részfeladattal nem foglalkozik, akkor is irja ki az outputba (képernydre és a fajlba) a
részfeladat kezddsordt!
A megoldasat csomagolja ossze egyetlen, EHAkodjdval elkeresztelt toméritett allomanyba, majd tolt-
se fol ide (start+Futtatas..): \inf.elte.hu\dfs\zh\adatszerk



file://inf.elte.hu/dfs/zh/adatszerk
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Pontozis
Tevékenység ‘ Pont ‘ Tevékenység Pont
Csak a képernyot nézve (a fenti példafijl [Grafl.be] alapjin):
Fijlbeolvasas (billentylzet=>fajlnév; fajl=>graf) 141 | Féjlbeolvasas (fajlnév-ellenérzés/hibatizenet/ Gjra) 1
B: cstcsmatrix gyanant megjelenik valami 1 B: csticsmatrix PxP adata megjelenik 3
C: az els6 sorban megjelenik Db; és alatta Db da- 1 C: elvart szerkezetben és értékkel jelennek meg az 1+
rab sorban egy-egy értékpar (nem feltétlenil he- adatok 3+3
lyesen)
D: valami széveg jelenik meg 1 D: helyes széveg jelenik meg 6
E: 3 sorban megjelenik egy szimsorozat 3*1 | E: helyes sortartalmak 3*3
A képernydit és a fijltartalmat nézve (a teszttijlok alapjin; B-E helyes esetén 1/2/3/2 pont):
Eredmény OK az 1. prébafajlra (fijlban/képen) 8+8 | Eredmény OK a 3. probafijlra (fijlban/képen) 8+8
Eredmény OK a 2. prébafijlra (fijlban/képen) 8+8 | Logikus unit-okra bontas (féprogram+graf+...) 5
Osszesen: 87
Ertékelés
Kettes, ha legalabb: 20 Négyes, ha legalabb: 54
Harmas, ha legalabb: 37 Ot6s, ha legaldbb: 71




